

Отзыв научного руководителя

доктора социологических наук, кандидата педагогических наук, доцента Саенко Людмилы Александровны о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1 Общая педагогика, история педагогики и образования Наволокине Иване Ивановиче

Наволокин Иван Иванович (1985 г.р.) в 2007 г. окончил Военно-воздушную инженерную академию имени профессора Н.Е. Жуковского г. Москва по специальности «Метрология и метрологическое обеспечение», в 2021 г. прошел профессиональную переподготовку в ГАУДПО «Центр повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников социальной сферы» г.Ставрополь по специальности «Психолого-педагогическое образование. Социальная педагогика и психология». В ноябре 2021 года для завершения работы над диссертацией прикреплен соискателем ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования в ФГБОУ ВО «Чеченский государственный педагогический университет».

Диссертация «Формирование ценностного отношения к военной службе у учащихся старших классов общеобразовательного учреждения» выполнена Наволокиным И.И. на кафедре педагогики ФГБОУ ВО «Чеченский государственный педагогический университет». В период подготовки диссертации соискатель Наволокин И.И. работал в ФГКВОВО «Краснодарское высшее военное авиационное училище летчиков им. Героя Советского Союза А.К.Серова» в должности старшего инженера инженерно-авиационной службы.

За время прохождения службы в ФГКВОВО «Краснодарское высшее военное авиационное училище летчиков им. Героя Советского Союза А.К.Серова» начиная с 2012 года и по настоящее время принимает участие в работе с курсантами, абитуриентами и допризывной молодежью за что отмечен 17 благодарностями.

Иван Иванович имеет многолетний опыт работы, его работа отмечена многими наградами, в том числе: медалью Министерства обороны Российской Федерации «Участник военной операции в Сирии» за проявленное мужество и доблесть при выполнении боевой задачи (2023 г.).

Ответственное отношение к профессиональным обязанностям, в рамках которых соискатель осуществлял постоянное взаимодействие с администрацией общеобразовательных школ города Краснодара, определило осознанный выбор темы исследования с учетом актуальных проблем формирования системы ценностей у учащихся старших классов, развития нравственных качеств в соответствии с требованиями государства и общества.

В процессе работы над диссертацией И. И. Наволокин продемонстрировал достаточно высокий уровень общенаучной эрудированности, педагогической подготовки, проявив большую самостоятельность в исследовательской деятельности.

За время работы над диссертацией, Иван Иванович проявил себя как квалифицированный, самостоятельный исследователь, с высокой степенью

профессиональной и личностной ответственности, дисциплинированный, целеустремленный, трудолюбивый. Отличается критичностью мышления, высокими организаторскими способностями, умением грамотно осуществлять отбор средств достижения научных и практических целей.

Диссертационная работа является результатом целенаправленной научно-исследовательской и педагогической деятельности соискателя, что позволяет считать Наволокина Ивана Ивановича сформировавшимся специалистом, способным решать значимые научные задачи. Диссертация представляет собой законченное научное исследование, имеющее большое значение для развития теории и практики организации воспитательного процесса.

Таким образом, совокупность качеств, проявленных соискателем при разработке диссертационной темы и изложении полученных результатов, позволяет сделать вывод, что Наволокин Иван Иванович состоялся как ученый-исследователь и заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель:
доктор социологических наук,
кандидат педагогических наук,
доцент, профессор кафедры общей
педагогике и образовательных
технологий ГБОУ ВО
«Ставропольский государственный
педагогический институт»

«02» июня 2023 год

Сведения:

Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ставропольский государственный педагогический институт», Министерство образования Ставропольского края

Почтовый адрес: 355029, Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 417 «А»

Телефон: 8 (8652) 56-08-26, факс: 8 (8652) 95-66-74

Адреса электронной почты: sgpi@mosk.stavregion.ru, mail@sspi.ru.

Адрес официального сайта: <https://sspi.ru>

Саенко
Людмила Александровна

